
Գլٳխկոտրٳկ

Ժամանակի սահմանափակٳմ՝ 0.5 վայրկյան

Հիշողٳթյան սահմանափակٳմ՝ 256 MB

Կշիռը՝ 100 միավոր

Շարադրանք

Հանրահայտ ամսագրերից մեկը յٳրաքանչյٳր համարٳմ տեղադրٳմ է հատٳկ գլٳխկոտրٳկ։

Գլٳխկոտրٳկը իրենից ներկայացնٳմ է 2 × N  չափի աղյٳսակ, որի յٳրաքանչյٳր վանդակ կամ

դատարկ է, կամ պարٳնակٳմ է որևէ թվանշան։ Գլٳխկոտրٳկը լٳծելٳ համար անհրաժեշտ է

լրացնել բոլոր ազատ վանդակները թվանշաններով այնպես, որ արդյٳնքٳմ աղյٳսակի

յٳրաքանչյٳր 2 × 3  չափի կտորٳմ տարրերի գٳմարը հավասար լինի նախապես ֆիքսված K
թվին։ 

Սակայն սա դեռ ամենը չէ։ Լٳծելով գլٳխկոտրٳկը դٳք կարող եք ٳղարկել ձեր լٳծٳմը ամսագրի

խմբագրٳթյٳն։ Եթե ձեր գտած լٳծٳմը մինչ ձեզ ոչ ոք չէր գտել դٳք կստանաք ձեր ٳղարկելٳց

հետո խմբագրٳթյան ձեռքի տակ եղած տարբեր լٳծٳմների քանակին համապատասխան

մետաղադրամ, որպես մրցանակ։ 

Ձեր խնդիրն է պարզել թե առավեագٳյնը քանի մետաղադրամ կարող եք ստանալ

խմբագրٳթյٳնից, եթե հայտնի է որ նٳյն մարդը չի կարող երկٳ անգամ գլٳխկոտրٳկի լٳծٳմ

ն։ Նշենք որ ամսագիրը հանրահայտ է եվ շատ հավանական է որ ձեզանիցٳթյٳղարկել խմբագրٳ

առաջ շատերը ٳղարկած լինեն իրենց լٳծٳմները խմբագրٳթյٳն, ձեզ պետք է հաշվել

առավելագٳյն մետաղադրամների քանակը լավագٳյն հնարավոր սցենարի դեպքٳմ։ 

Քանի որ խնդրի պատասխանը հնարավոր է շատ մեծ լինի, պահանջվٳմ է արտածել դրա

մնացորդը 10 +7  թվի վրա։

Մٳտքային տվյալներ

Մٳտքի առաջին տողٳմ տրված են N, K, M  թվերը (3 ≤ N ≤ 10 , 0 ≤ K ≤ 100, 0 ≤ M ≤ 2 · 10 ) :

Հաջորդ M  տողերից յٳրաքաչյٳրը բնٳթագրٳմ է մեկ լրացված վանդակ։ Լրացված վանդակը

տրվٳմ է երեք ամբողջ թվերով՝ C  սյան համար, R  տողի համար և V  վանդակի արժեք

(0 ≤ C ≤ N-1, 0 ≤ R ≤ 1, 0 ≤ V ≤ 9) :

Ելքային տվյալներ

Առավելագٳյն հնարավոր մրցանակի չափի մնացորդը 10 +7 :

Օրինակ

Մուտք Ելք

3 2 0 21 

5 17 2 
0 1 5 
4 0 2 
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Օրինակի պարզաբանٳմ

Առաջին օրինակٳմ ամբողջ աղյٳսակը դատարկ է և միակ 2 × 3  չափի կտորը հենց ամբողջ

աղյٳսակն է, ٳստի պահանջվٳմ է լրացնել 6  վանդակ այնպես որ դրանց գٳմարը լինի 2 :

Այդպիսի լրացٳմների քանակը կարելի է հեշտٳթյամբ ստանալ 21 :
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